

Møde i Skolebestyrelsen
Tirsdag, den 9. januar 2018 kl. 19- 21

Referent: AH

Fraværende: Tilde, Morten og Malene



| | |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1. Elevråd | Pkt. udskydes da der ikke var en elevrådsrepræsentant tilstede |
| 2. Gæst Magnus Dahlmann Intro til det fremadrettede arbejde – hvor vi afstemmer forventninger til afkastet heraf. Derefter skal vi tidsmæssigt have fastlagt processen, datoer for workshops / kurser. | Oplæg ved Magnus Dahlmann. Workshop: ca. 2-3 timers varighed Tidsramme: Opstart januar afsluttet ultimo marts. Det blev aftalt at LO, Maria, AH tager en drøftelse omkring det videre forløb sammen med Magnus. |
| 3. Styrelsesvedtægt for Varde kommune Høring. -Bilag er sendt ud- | Høringsforslag blev gennemgået og godkendt. |
| 4. Kvalitetsrapport Høring. -Bilag er sendt ud- | Gennemgået af LO LO og AH laver et høringssvar til VK. |
| 5. Græsrodsgruppe fortæller ift. muligt fremtidigt samarbejde med Skovlund. <i>Drøftelse</i> | Der har været et møde med Uffe og Kitty sammen med Ole Holdgaard. Der blev drøftet muligheder for et større samarbejde imellem Skovlund- efterskole og friskole. Det indkaldes til et opfølgende møde i feb. |
| 6. Orientering fra lærerne | Der arbejdes med trivsel. Der afholdes terminsprøver i 8.+9.klasse |

| | |
|------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| | Vibeke og Karina er startet pr. 1. januar 2018 |
| 7. Orientering fra SFO Juniorklubben | Jonas er stoppet og Carsten er startet pr 1. januar 2018. Der er god aktivitet når børnene bliver hentet. Der er stor ros til Juniorklubben for aktivitetsplanen med mange rigtig gode tiltag. |
| 8. Nyhedsbrev | Udskydes til næste møde. |
| Evt. | Pkt. til næste møde: Hvordan sikre vi at der er et ambitiøst uv-miljø Fokus på ordblindeindsats |